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Πολλούς άγνωστους φίλους είχε ο απαγωγέας σε 
social-Τι προσέχουμε
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εξακολουθεί να συγκλονίζει το πανελλήνιο η απαγωγή των δύο 10χρονων αγοριών 
το πρωί της Δευτέρας, από δημοτικό σχολείο της Λάρνακας.
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To Sigmalive εξασφάλισε και παρουσιάζει βίντεο που απεικονίζει καρέ καρέ τη 
στιγμή που ο απαγωγέας οδηγεί τα 10χρονα στο διαμέρισμά του.

Εντύπωση προκαλεί ότι ο φερόμενος ως δράστης είχε στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης πάρα πολλούς – άγνωστους γι’ αυτόν – «φίλους».

Ανάμεσα στα πρόσωπα τα οποία είχε φίλους ο φερόμενος απαγωγέας, 
συγκαταλέγονται επιφανείς προσωπικότητες του τόπου. Σ’ επικοινωνία που είχαμε 
με κάποια από αυτά τα πρόσωπα, άπαντες μάς απάντησαν ότι δεν γνώριζαν το εν 
λόγω πρόσωπο και απλά αποδέχτηκαν αίτημα φιλίας που τους είχε αποστείλει.

Ασφαλώς πρόκειται για φαινόμενο που παρατηρείται σχεδόν επί καθημερινής 
βάσεως σε κάποιους χρήστες του διαδικτύου. Να δέχονται, δηλαδή, αιτήματα 
φιλίας από άγνωστα πρόσωπα.

Σ’ επικοινωνία που είχαμε με τον ειδικό για θέματα ασφαλείας διαδικτύου Ντίνο 
Παστό, μας αναφέρθηκε ότι οι χρήστες έχουν να επιλέξουν μεταξύ δύο καθαρά 
προσωπικών επιλογών, στην περίπτωση που δεχτούν αιτήματα φιλίας από 
άγνωστα πρόσωπα:

Α) Είτε ο χρήστης παίρνει το ρίσκο ν’ αποδεχθεί το αίτημα φιλίας και δείχνει 
ιδιαίτερη προσοχή σε όλες του τις αναρτήσεις

Β) Είτε Διαγράφει το εν λόγω αίτημα φιλίας.

Όποια επιλογή και να πάρει κάποιος χρήστης του διαδικτύου, οι κίνδυνοι είναι εκεί 
και παραμονεύουν και απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή και επαγρύπνηση απ’ όλους. 
Ακόμα μία φορά επανέρχεται στο προσκήνιο η υπόδειξη προς όλους τους γονείς να 
μην αναρτούν φωτογραφίες με τα παιδιά τους στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
ενώ καλό θα ήταν να περιορίζεται στο ελάχιστο η δημοσιοποίηση προσωπικών 
στοιχείων των χρηστών που πιθανόν ν’ ανοίγει παράθυρο σ’ επιτήδειους που 
παραμονεύουν.

Στο μεταξύ, τo Sigmalive εξασφάλισε και παρουσιάζει βίντεο που απεικονίζει καρέ 
καρέ τη στιγμή που ο απαγωγέας οδηγεί τα 10χρονα στο διαμέρισμά του.

Σήμερα, ο 35χρονος φερόμενος απαγωγέας οδηγήθηκε ενώπιον δικαστηρίου, το 
οποίο διέταξε την οκταήμερη κράτησή του.



Για την επιχείρηση της Αστυνομίας, αλλά και τον ρόλο των πολιτών στη 
διαλεύκανση της υπόθεσης, μίλησε στην εκπομπή «Πρωτοσέλιδο» ο Υπουργός 
Δικαιοσύνης Ιωνάς Νικολάου.

Το προφίλ του 35χρονου υπόπτου για την απαγωγή των 10χρονων παιδιών 
επιχείρησε να σκιαγραφήσει στην εκπομπή «Πρωτοσέλιδο» ο δημοσιογράφος 
Σωτήρης Παπαδόπουλος.

Στην εκπομπή «Πρωτοσέλιδο» μίλησε, επίσης, ο Εκπρόσωπος Τύπου της 
Αστυνομίας Ανδρέας Αγγελίδης. Όσον αφορά στον λόγο που κρατήθηκε τόσες 
ώρες ο 35χρονος στο διαμέρισμά του, ο Αντρέας Αγγελίδης ανέφερε ότι από τη 
στιγμή που ήταν ο κάτοχος/ιδιοκτήτης του διαμερίσματος, θα έπρεπε η έρευνα να 
γίνει στην παρουσία του και γι’ αυτό υπήρχε αυτό το χρονικό διάστημα, και αυτά 
τα θέματα τα είχαν κρίνει οι ανακριτές για τις εξετάσεις που έπρεπε να γίνουν.
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